



Отраденским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Александра Котмышева в совершении убийства лица в связи с осущес...

Отраденским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Александра Котмышева в совершении убийства лица в связи с осуществлением им служебной деятельности; посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа (п. «б» ч.2 ст.105, ст.317 УК РФ).

По версии следствия, 11.08.07, в вечернее время, около пруда, расположенного на западной окраине п.Савруха Похвистневского района Самарской области, компания из четырех мужчин распивала спиртные напитки. Во время распития спиртного один из них – Александр Котмышев, подошел к автомашине и достал из багажного отделения охотничье ружье 12 калибра и произвел из него несколько выстрелов в воду.

После чего мужчина из компании с детьми, сидевшие недалеко, обратились в милицию.

На место прибыли егерь местной общественной организации «Похвистневское районное общество охотников и рыболов» Александр Зотов совместно с участковым милиции ОВД по г.о. Похвистнево и муниципальному району Похвистневский Русланом Асфандияровым, которые в соответствии со своими должностными обязанностями участвуют в проверках соблюдения гражданами на территории административного участка правил хранения огнестрельного оружия и боеприпасов.

На вопрос Зотова и Асфандиярова о предъявлении им предметов, запрещенных к ношению и хранению, Котмышев и его компания ответили отрицательно. После чего егерь и сотрудник милиции попросили показать багажное отделение их автомашины. Один из компании Котмышева, подчинившись законным требованиям, открыл багажное отделение, откуда Асфандияров взял охотничье ружье 12 калибра. По поводу ружья Котмышев пояснил, что ружье его, однако документы на него отсутствуют.

В этот момент у Котмышева возник умысел на убийство Зотова и Асфандиярова, реализуя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

который он выхватил ружье из рук последнего, отбежав на 5-6 метров, развернулся и произвел выстрел в Зотова, который от полученных повреждений скончался по дороге в больницу.

После чего, Котмышев, желая довести свой преступный умысел до конца, с целью выстрела в сотрудника милиции Асфандиярова стал перезаряжать ружье, однако в это время Асфандияров подбежал к нему, применяя приемы самообороны, изъял у него ружье.

В ходе следствия Котмышеву избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Самарский областной суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712456>